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Покоряющая современность: Prestigio Multipad 8.0 HD
Многие портативные устройства устаревают быстро. Некоторые становятся неактуальными уже на момент поступления в розничную торговлю. Герой нашего сегодняшнего обзора напротив имеет все перспективы долгое время не терять своей актуальности для широкого круга покупателей. Для успеха у Prestigio Multipad 8.0 HD есть все необходимое – качественный дисплей, солидное время автономной работы и последняя версия операционной системы Android.

Комплект поставки
Уже при первом знакомстве с героем нашего сегодняшнего обзора становится ясно, что перед нами современный планшет с Android 4.2 на борту, о чем свидетельствует крупная надпись на лицевой стороне упаковки. Коробка выполнена в красно-черной цветовой гамме и украшена серебристыми надписями. Упаковка, создающая ощущение подарочной, давно стала фирменной «фишкой» Prestigio. 
Вскрываем упаковку и переходим к ее содержимому. Кроме самого планшета в коробке можно обнаружить стильный фирменный чехол, зарядное устройство 220В с вилками под европейскую и английскую розетки, кабель синхронизации с ПК USB-microUSB, переходник USB-OTG для подключения периферии к планшету, а также краткое руководство пользователя.
Черный кожаный чехол вполне способен защитить планшет от мелких жизненных неурядиц, а его стильный внешний вид впишется в имидж даже самого взыскательного модника. Планшет плотно сидит в чехле, вероятность его случайного выскальзывания минимальна.
Радует и наличие OTG-переходника, последнее время далеко не все планшеты комплектуются этим полезным аксессуаром, и здесь продукция бренда Prestigio выгодно выделяется на фоне других устройств своей ценовой категории.
Prestigio Multipad 8.0 HD порадует своего покупателя отличной комплектацией, в которую включено все, что может потребоваться для эксплуатации планшета.  

Внешний Вид
При первом знакомстве с Prestigio Multipad 8.0 HD сразу обращаешь внимание на экран устройства.  Дисплей имеет разрешение 1280*768 пикселей. При диагонали 8 дюймов, такое разрешение дает очень четкую и яркую картинку. Радуют и углы обзора - даже если смотреть на дисплей под углами, близкими к 180 градусам, цветовых искажений практически не наблюдается. Экран покрыт прочным зеркальным покрытием, которое защищает дисплей от царапин. Дисплей на ярком солнечном свету экран остается читаемым благодаря хорошему запасу яркости. Также следует отметить, что олеофобное покрытие экрана прекрасно справляется со своей задачей - отпечатки пальцев практически незаметны. 
Яркость, четкость, насыщенность цветов – все это есть в дисплее Multipad 8.0 HD.  
Корпус устройства выполнен из пластика. Окантовка дисплея и задняя панель черные, торцы серебристые. Отдельно хочется отметить материал задней панели – нескользкий и приятный на ощупь пластик. Качество сборки традиционно для продукции Prestigio – никаких скрипов или болтающихся элементов я не нашел, аппаратные кнопки имеют хорошо ощутимую обратную связь.
Габариты для 8-дюймового планшета у героя нашего обзора стандартные – 216*138*10 мм, вес – 460 граммов. Планшет удобно лежит в руке, его вес слабо ощущается даже при длительном чтении.
Кроме экрана, на лицевой панели расположена 0.3-мегапиксельная камера для видеоконференций. 
Верхний торец устройства снабжен кнопкой включения/выключения и свдоенной клавишей регулировки громкости, а также отверстием микрофона. 
На левом торце функциональных элементов нет, как, впрочем, и на нижнем. А на правом разммещены слот для карт памяти microSD, 3.5-мм разъем наушников, microUSB и круглый разъем зарядного устройства.
Слот для карт памяти само-собой поддерживает SDHC, даже моя недавно купленная карта памяти на 32 Гб прочиталась без вопросов. Разъем microUSB используется как для синхронизации, так и для подключения периферии. 
Задняя панель устройства украшена большим логотипом Prestigio, а в ее правом нижнем углу расположен встроенный динамик, прикрытый маленькой серебристой решеткой.
Встроенная литий-ионная батарея имеет емкостью 5000 мАч и позволяет Prestigio Multipad 8.0 HD воспроизводить видео до 5-ти часов при среднем уровне яркости. 

Умная начинка
Процессор у 8.0 HD – двухъядерный AML8726-MXS с тактовой частотой 1.5 Ггц. Этот процессор немного уступает по производительности более раскрученному Rockchip 3066, однако имеет более скромное энергопотребление. Видеоускоритель – двухъядерный Mali 400, объем оперативной памяти 1 Гб. В результате получаем достаточно шуструю и экономичную платформу. С большинством современных игр и воспроизведением FullHD-видео Prestigio Multipad 8.0 HD справляется без проблем. По синтетическим тестам все довольно стандартно, с их результатами можно ознакомиться ниже.
Тут бенчмарки
Благодаря наличию USB-хоста можно подключать к устройству различную периферию: USB-флешки, кардридеры, клавиатуры. Это позволяет значительно расширить возможности обмена данными с другими устройствами, а также организовать удобный ввод значительных объемов текста при помощи USB-клавиатур. Еще одной интересной особенностью реализации USB-хоста является поддержка многих популярных USB-модемов, что позволяет обеспечить Multipad 8.0 HD доступом к сети Интернет всегда и везде. Кстати, при подключении внешнего модема становится доступным позиционирование по базовым станцияи сотовой сети. Для навигации в авто такой метод не подходит, но приблизительно определить свое местоположение в незнакомом городе можно.
Ну а дома или в кафе можно использовать модуль Wi-Fi. Данный беспроводной интерфейс работает без нареканий, чувствительность можно оценить как хорошую. Модуль поддерживает стандарты 802.11b,g и n, при этом в n-режиме устойчиво работает со всеми моими тестовыми точками доступа, в том числе и бюджетными TP-Link и ZTE.
Объем встроенной памяти составляет 8 Гб, из них 5.3 Гб доступно пользователю.
Как любитель различных игр-лабиринтов, могу отметить очень приличную работу встроенного 3D-акселерометра.
При подключении к персональному компьютеру  через microUSB-разъем устройство определяется как два съемных диска, никаких дополнительных драйверов не требуется. Для разработчиков и опытных пользователей есть режим ADB. В отличие от многих других 8-дюймовых планшетов, Multipad 8.0 HD умеет заряжаться от USB, хотя время зарядки от ПК ощутимо больше, чем от штатного зарядного устройства.
ОС и предустановленные программы
Важное преимущество Multipad 8.0 HD – предустановленная операционная система Android 4.2. На момент написания обзора эта версия операционной системы является самой свежей, и лишь небольшое количество устройств может похвастаться наличием официальных прошивок с этой версией Android. А в случае с Multipad 8.0 HD мы получаем «робота» 4.2 из коробки.
Интерфейс системы производитель менять не стал, дополнительных лончеров нет. Операционная система работает без задержек, пролистывание и графические эффекты не тормозят.
Как и в других планшетах Prestigio, у устройства есть две группы предустанавливаемых приложений. Первая группа интегрирована в прошивку. В нее входят фирменная программа для чтения электронных книг Prestigio eReader, OfficeSuite Pro 7.0.1, почтовый клиент Mail, мультимедийный плеер MoviePlayer и установщик программ Prestigio Installer. Последний может установить набор приложений на ваш выбор из следующего списка: Flash Player, клиент облачных заметок Evernote, программу для хранения файлов в облачном хранилище SygarSync, которая позволяет использовать сетевой диск на 5 Гб бесплатно, конвертер валют, валютный информер Stock alert и фирменную утилиту для работы с биржевыми котировками Blue.
Также в поставке для стран СНГ присутствуют разнообразные утилиты от Яндекс (маркет, диск, карты, почта.) и новостная программа РИА Новости.
Каких-либо замечаний по стабильности работы у меня не возникло.

Заключение
Prestigio Multipad 8.0 HD действительно ставит новые стандарты среди планшето в средней ценовой категории. Долгоиграющий и достаточно быстрый, с отличным ярким (и немарким) экраном, свежей версией Android – в своей нише новый планшет Prestigio займет достойное место. Рекомендованная розничная цена на Prestigio Multipad 2 8.0 HD составляет 109 евро – отличное соотношение цены и качества.  

Загрузить фотографии и спецификации продукта.
Посмотреть пример размещения.
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О Prestigio®

Prestigio предлагает исключительное сочетание элегантности, изысканности, высокого качества продукции, передовых технологий и современного дизайна в более чем 70 странах. Цель Prestigio стремится обеспечить улучшение качества жизни за счет доступных, качественных и современных товаров.Компания предлагает покупателям планшетные ПК, устройства для чтения электронных книг, смартфоны, GPS навигаторы, автомобильный видео регистраторы, мобильные устройства хранения, десктопы, аксессуары и многое другое. Prestigio стремится предоставлять инновационные и надежные товары, удовлетворяя таким образом растущий спрос на доступные и при этом высококлассные цифровые товары и аксессуары к ним. Для дополнительной информации посетите www.prestigio.com. 
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