 ИНСТРУКЦИЯ ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ (гарантийный талон)

 Соковарка
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Соковарка состоит из нескольких элементов:

- емкости для воды; 

- емкости для сока, с силиконовым шлангом и зажимом; 

- емкости с отверстиями для продуктов;

- крышки. 

- Наполните нижнюю кастрюлю водой и установите соковую и паровую части на неё.

- Вымойте фрукты и ягоды; фрукты нарежьте с кожурой; овощи почистите и нарежьте. Разложите их в паровой части соковарки.

- Сначала включите конфорку плиты на максимальную мощность.

- После закипания воды переключите конфорку на минимальную мощность.

 

ВНИМАНИЕ! Контролируйте уровень воды, вовремя добавляйте воду. При постоянно низкой температуре конфорки воды хватает на время варки сока. Если всё же вода выкипела, выключите конфорку, дайте кастрюле остыть, а затем снимите её с плиты.

 

Соковарение в соковарке:

- Насыпьте сахарный песок слоями между ягодами/фруктами. Также его можно добавить уже в готовый сок. Не разливайте сок холодным по бутылкам. Перед розливом сока в бутылки, нагрейте его.

-Первый образовавшийся литр сока слейте в кувшин, а затем вылейте его горячим обратно к ягодам. Таким образом разобъётся структура ягод, сладкий вкус станет равномерным, а процесс соковарения ускорится.

 

Розлив по бутылкам:

-Прогрейте чистые бутылки для сока в горячей воде или в духовке 20-30 минут.

-Для того, чтобы прогреть их в духовке, поставьте бутылки комнатной температуры в духовку и настройте температуру на 120 градусов.

-Разливайте готовый сок в горячие бутылки из кастрюли или через шланг/трубочку для вытекания сока.  Плотно закройте бутылки пробками.

-Охладите и храните бутылки с соком в тёмном и прохладном месте.

 

Инструкция по уходу за соковаркой:

-Мойте части соковарки тёплой водой со средством для мытья посуды всегда до и после использования. Для более эффективной чистки используйте соду.

-Чтобы удалить образовавшуюся от воды накипь, проварите в кастрюле кислые ягоды (например, красную смородину, бруснику или рябину) или раствор уксуса (1чашка на литр воды). Хорошо вымойте и прополосните водяную часть соковарки. 

- Перед длительным хранением проверьте, чтобы зажим на шланге для стекания сока не зажимал шланг.
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